

2022年7月19日

お客様各位

Huvepharma Japan 株式会社

「B-Act WSP」製品の販売終了 ならびに 後継製品「B-Act Buzz」の新発売のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は、弊社事業に対して格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「B-Act WSP」製品に関しましては、発売以来よりご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。誠に勝手ながら「B-Act WSP」製品に関しましては、現在庫がなくなり次第、販売終了とさせて頂くこととなりました。

つきましては、新たに後継製品と致しまして「B-Act Buzz」の新発売を予定しており、併せてご案内させて頂きます。何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具

「B-Act WSP」製品 販売終了期日: 2022 年 8 月

※ 国内在庫(有効期限:8月末日)がなくなり次第、終了

「B-Act Buzz」製品 新発売期日: 2022 年 8 月下旬(予定)

「B-Act Buzz」製品

規格: 50g/1 錠 × 20 錠/箱 ※ B-Act WSP 100g/袋 × 20 袋/箱と同等相当

※「B-Act Buzz」製品の新発売にあたり、キャンペーン企画も予定しております。 詳細に関しましては、追ってご案内させて頂きます。

「B-Act Buzz (ビーアクト バズ)」製品について

B-Act Buzz は、B-Act WSP の性能と効果はそのままに、形状を「タブレット(発泡錠)タイプ」にリニューアルした製品です。

菌数をより高濃度にすることにより、B-Act WSP 製品よりも軽量化(B-Act WSP 100g = B-Act Buzz 50g は同菌数量)し、かつ溶けやすさも実現した発泡錠となっております。また、タブレットを 1 錠ごとに個包装しており、輸送・保管ならびに使用におきましても、従来よりも一層お取り扱いしやすい製品に生まれ変わりました。

引き続き、「B-Act Buzz」のご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

以上